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Списък на улиците в гр. Провадия по райони на училища, за прием на ученици 
в I – ви клас

II ОУ „Иван Вазов“ 
Ул. „Цоню Тодоров“ – четни номера по низходящ ред от № 12, до края на улицата и нечетни номера по низходящ ред от № 17А, до края на улицата, ул. „Бойчо Желев“ – четни номера от № 40 до № 2 /включително/, ул. „Янко Сакъзов“ – нечетни номера от № 49 до № 21 /включително/, ул. „Рада Илиева“ – нечетни номера по низходящ ред от № 11, до края на улицата, ул. „Дунав“ – четни номера от № 46 до № 2 /включително/ и нечетни номера от № 33, до № 1 /включително/, ул. „Георги Димитров“ – четни номера от № 14 до № 58 /включително/ и нечетни от № 11 до № 69 /включително/, ул. „Св. Св. Кирил и Методий“ – четни номера по низходящ ред от № 8 до края на улицата и нечетни номера по низходящ ред от № 9, до края на улицата, ул. „Цонко Гавраилов“, ул. „Патриарх Евтимий“ – нечетни номера по низходящ ред от № 13 до края на улицата и четни номера по низходящ ред от № 10 до края на улицата, ул. „Шипка“, ул. „Киро Радев“, ул. „Генерал Манзей“, ул. „Перуника“, ул. „Желез Йорданов“ – нечетни номера от № 43 до № 113 /включително/ и четни номера от № 70 до № 52 /включително/, ул. „Стефан Караджа“, ул. „Пролет“ – нечетни номера от № 7 до края на улицата, четни номера от № 8 до края на улицата, ул. „Иглика“, ул. „Москва“, ул. „Синчец“, ул. „Три уши“, ул. „Пирин“, ул. „Средна гора“ , ул. „Ивайло“, ул. В. Търново“, ул. „Милин камък“, ул. „Незабравка“, ул. „Васил Коларов“, ул. „Йорданка Николова“, ул. „Жечка Карамфилова“, ул. „Сергей Румянцев“, ул. „Лозница“, ул. „Комунига“.

СУ „Димитър Благоев“
Ул. „Люляк“, ул. „Желез Йорданов“ - нечетни номера от № 41 до № 1 /включително/ и четни номера от № 50 до № 2 /включително/, ул. „Плевен“, ул. „Стоян Мураданларски“, ул. „Цоню Тодоров“ - нечетни номера от № 19 до № 85 /включително/ и четни номера от № 14 до № 78 /включително/, ул. „Бойчо Желев“ - четни номера от № 42 до № 100 /включително/, ул. „Янко Сакъзов“ – нечетни номера от № 51 до № 89 /включително/, ул. „Рада Илиева“ - бл. № 46, вх. А, ул. „Дунав“ - нечетни номера от № 35 до № 27А /включително/ и четни номера от № 60 до № 88 /включително/, ул. „Георги Димитров“ - нечетни номера от № 13 до № 19 /включително/ и четни номера от № 12 до № 2 /включително/, ул. „Св. Св. Кирил и Методий“ - четни номера от № 14 до № 52/включително/ и нечетни номера от № 11 до № 85/включително/, ул. „Патриарх Евтимий“ – четни номера по възходящ ред от № 12 до края на улицата и нечетни номера от № 15 по възходящ ред до края на улицата, ул. „Кривненско шосе“, ул. „Стефан Буранов“, ул. „Подрумниче“, ул. „Божур“, ул. „Детелина, ул. „Омайниче“, ул. „Лозарска“, ул. „Граф Игнатиев“, ул. „Юрий Венелин, ул. „Македонска“, ул. „Али Емурлов“, ул. „Тодор Илиев“, ул. „Иван Вазов“, ул. „Генерал Скобелев“, ул. „Трети Февруари“, ул. „Зелена Гора“, ул. „Охрид“, ул. „Отец Паисий“, ул. „Александър Стамболийски“, ул. „Солун“, ул. „Преслав“, ул. „Рила“, ул. „Петко Шидеров“, ул. „Иван Аксаков“, ул. „Опълченска“, ул. „Сан Стефано“, ул. „Камчия“ - нечетни номера от № 1 до № 9/включително/, ул. „Д-р Марко Сапарев“, ул. „Димитър Чивгънов“, ул. „Сливница“, ул. „София“, ул. „Драгоман“, ул. „Софроний Врачански“, ул. „Хаджи Димитър“ - четни номера от № 2 до № 26/включително/ и нечетни номера от № 1 до № 29/включително/, ул. „Георги Кирков“, ул. „Христо Ганчев“ - нечетни номера от № 1 до № 47/включително/ и четни номера от № 2 до № 20, ул. „Никола Калипетровски“, ул. „Осман Бей“, ул. „Генерал Манзей“, ул. „Цар Освободител“ - нечетни номера от № 35 до № 61 и четни номера от № 50 до № 14/включително/, ул. „Безименна“, ул. „Аспарух“, ул. „Овеч“ - четни номера от № 8 до № 22/включително/.



I ОУ „Христо Смирненски“ 
Ул. „Овеч“ - четни номера от № 30 до № 68/включително/, ул. „Батак“, ул. „Любен Каравелов“, ул. „Димитър Грънчаров“, ул. „Пенчо Славейков“, ул. „Бойчо Желев“ - четни номера от № 102 до № 172/включително/, ул. „Алеко Константинов“, ул. „Искър“, ул. „Матей Стоянов“ нечетни номера  - от № 1 до № 23/включително/ и четни номера от № 2 до № 22/включително/, ул. „Ангел Кънчев“, ул. „Св. Иван Рилски“, ул. „Христо Ганчев“ - нечетни номера от № 51 до № 57/включително/, ул. „Черказка“, ул. „Светослав Обретенов“, ул. „Климент“, ул. „Хан Крум“, ул. „Камчия“ - четни номера от № 2 до № 56/включително/, ул. „Хаджи Димитър“ - нечетни номера от № 31 до № 51/включително/ и четни номера от № 52 до № 28 /включително/, ул. „Никола Вапцаров“, ул. „Цанко Церковски“, ул. „Козлодуй“, ул. „Цоньо Тодоров“ - нечетни номера от № 87 до № 99/включително/ и четни номера от № 80 до № 100/включително/, ул. „Измътец“, ул. „Петър Моллов“, ул. „Васил Априлов“, ул. „Славянска“, ул. „Гроздю Желев“, ул. “Украйна“, ул. „Райко Даскалов“, ул. “Никола Вапцаров“, ул. „Христо Смирненски“, ул. „Цар Освободител“ - нечетни номера от № 67 до № 135/включително/и четни номера от № 52 до № 132/включително/, ул. „Св. Св. Кирил и Методий“-  четни номера от № 54 до № 96/включително/и нечетни номера от № 87 до 167/включително/, ул. „Добрина“, ул. „Пролет“- нечетни номера от № 1 до № 5/включително/ и четни номера от № 2 до № 6/включително/, ул. „Христо Ботев“, ул. „Васил Левски“, ул. „Асен Златаров“, ул. “Георги Бенковски“, ул. „Христо Смирненски“, ул. „Борис Мавроганов“, ул. „Христо Коев“, ул. „Теменуга“, ул. „Стефан Шиков“, ул. „Тинтява“, ул. „Константин Вигант“, ул. „Братя Миладинови“.

В района на І ОУ „Хр. Смирненски“ влизат и следните населени места:
с.Добрина, с. Тутраканци, с. Равна, с. Кривня, с. Петров дол, с. Староселец, с. Златина, с. Венчан, с. Чайка

Квартал „Север“, блокове № 1, № 2, № 3, № 4, № 5, № 6, № 7, № 8, № 9, № 10, № 11, № 12 и № 14 са обща зона за І ОУ „Христо Смирненски“, ІІ ОУ „Иван Вазов“ и СУ „Димитър Благоев“ гр. Провадия.
